

படியங்கள்
தின காற்று
நாளிதழ் செய்திகள்
மற்றும் விளம்பரம்
தொடர்புக்கு:
9841483714
வாட்ஸ்அப்
9345368683.

தமிழர் மனசு
மாத இதழுக்கு
மாவட்டம் வாரியாக
செய்தியாளர்கள்,
செய்திகள் மற்றும்
விளம்பரம் தொடர்புக்கு:
9841483714
வாட்ஸ்அப்
9345368683.

மலர்: 9 Volume: 9 இதழ்: 85 Issue: 85 24.05.2024 24.05.2024 வெள்ளிக்கிழமை Friday பக்கம் 4 Page: 4 விலை: 5/ Price: 5/ சென்னை CHENNAI

சென்னை என்ஐஏ அலுவலகத்துக்கு வந்த மர்ம போன் பிரதமர் மோடிக்கு கொலை மிரட்டல்: ம.பி. விரைந்தது தமிழக போலீஸ்

சென்னை: மோடிக்கு கொலை மிரட்டல் விடுக்கப்பட்ட விவகாரம் குறித்து சென்னை சைபர் க்ரைம் போலீஸார் தீவிர விசாரணை மேற்கொண்டுள்ளனர். மிரட்டல் விடுத்த நபரை பிடிக்க தனிப்படை போலீஸார் மத்திய பிரதேசத்துக்கு விரைந்துள்ளனர்.

இதையொட்டி, நாட்டின் பல்வேறு மாநிலங்களுக்கும் சென்று, பாஜக மற்றும் கூட்டணி கட்சி வேட்பாளர்களை ஆதரித்து பிரதமர் மோடி தீவிர பிரச்சாரம் மேற்கொண்டு வருகிறார். பிரச்சாரத்தின் போது அவர் தெரிவித்த சில கருத்துகள் சர்ச்சையையும் ஏற்படுத்தின.

நாடு முழுவதும் மக்களவை தேர்தல் 7 கட்டங்களாக நடைபெற்று வருகிறது. இதுவரை 5 கட்டமாக வாக்குப்பதிவு நடந்து முடிந்த நிலையில், மே 25, ஜூன் 1 ஆகிய தேதிகளில் 6, 7வது கட்ட வாக்குப்பதிவு நடைபெற உள்ளது.

தலைமைக்காவலர் மூர்நாத் எடுத்து பேசினார். அதில் பேசிய மர்ம நபர், "24 மணி நேரத்துக்குள் பிரதமர் மோடியை கொலை செய்து விடுவேன்" என்று இந்தியில் மிரட்டிவிட்டு, இணைப்பை துண்டித்தார். வடமாநிலங்களில் பிரதமர் மோடி தீவிர பிரச்சாரத்தில் ஈடுபட்டு வரும் நிலையில், போலீஸ் மிரட்டல் அழைப்பு வந்தது பரபரப்பை ஏற்படுத்தியது. அதிர்ச்சி அடைந்த தலைமைக் காவலர் மூர்நாத், உயர் அதிகாரிகளுக்கு தகவல் கொடுத்தார். இதைத் தொடர்ந்து, சென்னை மாநகர காவல்

ஆணையர் சந்தீப் ராய் ரத் தோர் மற்றும் மத்திய உளவுப் பிரிவு அதிகாரிகளுக்கும் இதுகுறித்து தெரிவிக்கப்பட்டது. உடனடி விசாரணைக்கு காவல் ஆணையர் சந்தீப் ராய் ரத் தோர் உத்தரவிட்டார். அதன்படி, கீழ்ப்பாக்கம் சைபர் க்ரைம் போலீஸார் வழக்கு பதிவு செய்து விசாரணை மேற்கொண்டுள்ளனர். மிரட்டல் அழைப்பு வந்த செல்போன் எண்ணை சைபர் க்ரைம் போலீஸார் ஆய்வு செய்ததில், மத்திய பிரதேச மாநிலத்தில் இருந்து மிரட்டல் அழைப்பு வந்தது தெரிய வந்தது. இதுகுறித்து மத்திய பிரதேச போலீஸா

ருக்கு சென்னை சைபர் க்ரைம் போலீஸார்க்கவல் தெரிவித்துள்ளனர். கொலை மிரட்டல் விடுத்த நபரை பிடிக்க தனிப்படை யும் அமைக்கப்பட்டுள்ளது. திப்படை போலீஸார் மத்திய பிரதேசத்துக்கு விரைந்துள்ளனர். மிரட்டலுக்கான காரணம் குறித்தும் விசாரிக்கப்பட்டு வருகிறது. பிரதமருக்கு மிரட்டல் அழைப்பு வந்துள்ளதால் என்ஐஏ அதிகாரிகளும் இதில் சிறப்பு கவனம் செலுத்தி விசாரித்து வருகின்றனர். மிரட்டல் விடுத்த நபரை பிடிக்கும் முயற்சியில் என்ஐஏ அதிகாரிகளும் ஈடுபட்டுள்ளனர்.



உலகப் புகழ்பெற்ற அருள்மிகு தியாகராஜசுவாமி திருக்கோயிலின் தெப்பத் தீருவிழா!

திருவாரூர், மே 24 திருவாரூரில் உலகப் புகழ்பெற்ற அருள்மிகு தியாகராஜசுவாமி திருக்கோயிலின் தெப்பத்தீருவிழா நேற்று (22) முதல் 24 ஆம் தேதி வரை மூன்று நாட்கள் வெகுவெப்பமாக நடைபெறுகிறது. தமிழக திருக்கோயிலில் மிகவும் தொன்மை வாய்ந்ததும் சைவ திருத்தலங்களில் முதன்மையானதும், பிறந்தாழ்வார் பெயர் சொன்னாலும் முக்திரும் திருத்தலங்களில் ஒன்றானதுமான திருவாரூர் தியாகராஜசுவாமி திருக்கோயிலில் ஆழித் தேரோட்டம் கடந்த மாசி மாதம் நடைபெற்றது. அதனைத் தொடர்ந்து மூன்று நாட்கள் நடக்கும் தெப்பத் திருவிழா தற்போது நடைபெறுகிறது. இத்திருக்கோயில் புனிததீர்த்தமாகிய கமலாலயகுளம் பழங்காலம் முதல் புராண வரலாறு நிகழ்ச்சிகள் பலவற்றுடன் தொடர்புடைய கோவில் குளமாகும். இந்த திருக்குளத்தில் புனித தீர்த்த கட்டங்களாக 64 கட்டங்கள் உள்ளன. இதில் ஆண்டுதோறும் இன்னிசை நிகழ்ச்சி உடன் நடைபெறும் தெப்பத் திருவிழா வானது முக்கியத்துவம் வாய்ந்ததாக அமைகிறது. இந்த தெப்பத்தீருவிழாவை காண்பதற்காக உள்ளூர், வெளி மாவட்டங்கள் மட்டுமல்லாது வெளிமாநிலங்கள், வெளி நாட்டினர்களும் ஆயிரக்க

ணக்கில் கூடி கண்டு விந்து வருகின்றனர். நேற்று இரவு 9 மணி யளவில் அருள்மிகு பார்விய உடனுறை கல்யாணசுந்தரர் தெப்பத் திருநாள் மண்டபத்திற்கு எழுந்தருளி இரவு கமலால திருக்குளத்தில் வலம் வந்தார். மூன்று நாட்கள் நடைபெறும் இந்த தெப்பத்தீருவிழா நாள் ஒன்றுக்கு மூன்று சுற்றுகள் வீதம் 3 நாட்கள் 9 சுற்றுகள் வலம்

அமர்ந்து செல்லும் வகையிலும் இந்த தெப்பம் உருவாக்கப்பட்டு பக்தர்கள் அதில் பயணித்தனர். மேலும், ஒவ்வொரு நாளும் தெப்பத்தில் புகழ்பெற்ற இசை கலைஞர்களின் இசை நிகழ்ச்சியோடு உலாவரும் இந்த தெப்பத்தினை ஆயிரக்கணக்கான கோயிலில் நான்குகரைகளிலும் கூடி ரசித்தனர். ஒரு சுற்று முடிவடைய சமார் 3 மணி நேரம் ஆவது

குடும்பத்தினர் செய்திருந்தனர். மேலும் நிகழ்ச்சி அமைப்பினை திருவாரூர் மாவட்ட அரிசி ஆலை உரிமையாளர்கள் சங்கம் மற்றும் ஆன்மீகம் ஆனந்தம் அமைப்பு செய்திருந்தனர். மேலும் இந்த தெப்பத்தி ருவிழாவின் முதல்வாரில் மாவட்ட ஆட்சியர் சாகுநூர், சட்டமன்ற உறுப்பினர் பூண்டி கலைவாணன், வருவாய் அலுவலர் சங்கீதா, நகர்மன்ற தலைவர் புலனாய்வி சேந்தில், திருக நகரசெயலாளர் வாரைபிரகாஷ், பொதுக் குழு உறுப்பினர் செந்தில் ஆகியோர் கலந்துகொண்டு தெப்பத்தினை துவக்கி வைத்தனர். மேலும் திருவிழா ஏற்பாடுகளை நாக இந்துசமய அற நிலையத்துறை துணை ஆணையர் இராணி, உள்நகரைக் கட்டளை பரம்பரை அறங்காவலர் ராம், தியாகராஜன் தியாகராஜசுவாமி திருக்கோயில் செயல் அலுவலர் அழகியமணாளன் மற்றும் திருக்கோயில் பணியாளர்கள் பக்தர்கள் என ஏராளமானோர் சிறப்பாக செய்திருந்தனர். மேலும் ஆயிரக்கணக்கான பொதுமக்கள் கூடும் இந்த விழாவினை மாவட்ட காவல்கண்காரணிப்பாளர் S. ஜெயக்குமார் தலைமையில் நூற்றுக்கணக்கான காவல்துறையினர் பாதுகாப்பு பணியினை சிறப்பாக மேற்கொண்டு வருகின்றனர்.

குறிப்பிட்டதக்கது. நேற்று முதல் நாளில் விஜய் தொலைக்காட்சி சூப்பர் சிங்கர் புகழ் அருணா மற்றும் பொதிகை தொலைக்காட்சி புகழ் அகிலாபாடும் பக்தி இன்னிசை நடைபெற்றது. மேலும் அனாஹிதா அபூர்வா, சகோதரியின் பக்தி இன்னிசையும், மூன்றாம் நாளில் வலின் மேல் டீரோ சபாஷ்வீரமணி வழங்கும் பக்தி நிகழ்ச்சியும் நடைபெற உள்ளது. இந்த தெப்பத்தினை வி. எஸ். தியாகராஜ முத்து 400 பேர்



வேலூர் மாவட்டம், கே.வி.குப்பம், காங்குப்பம் கிராமம் கெங்கையம் மண் கோவில் சிரசு திருவிழாவில், கழக அமைப்புசாரா ஓட்டுநர் அணி மாநிலத்தலைவர், வேலூர் நாடாளுமன்ற தொகுதி திருமுக வேட்பாளர் D.M. கதிர் ஆனந்த் கலந்துகொண்டு சாமி தரிசனம் செய்தார். உடன் ஒன்றிய கழக செயலாளர்கள், ஊரக உள்ளாட்சி மன்ற உறுப்பினர்கள், ஒன்றிய கழக நிர்வாகிகள், அணிகளின் அமைப்பாளர்கள், துணை அமைப்பாளர்கள் மற்றும் பலர் உடனிருந்தனர்.

யோகலூர் வட்டாரம் பரமக்குடி மண் பரிசோதனை நிலையத்தில் ராமநாதபுரம் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் பா. விஷ்ணு சந்திரன் ஆய்வு

ராமநாதபுரம், மே 24 ராமநாதபுரம் மாவட்டம், யோகலூர் ஊராட்சி ஒன்றியத்தில் வேளாண்மைத் துறையின் மூலம் நடைபெற்று வரும் பல்வேறு பணிகளை ராமநாதபுரம் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் பா. விஷ்ணு சந்திரன் பார்வையிட்டு ஆய்வு செய்தார். ஆய்வின் போது, யோகலூர் வட்டாரத்தில் இரண்டாம் போக நெல் சாகுபடி செய்யப்பட்டுள்ள எட்டிவயல் கிராமத்தில் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் பா. விஷ்ணு சந்திரன் ஆய்வு மேற்கொண்டார். போகலூர் வட்டாரத்தில் மொத்தம் 433 ஏக்கர் பரப்பளவில் இரண்டாம் போக நெல் சாகுபடி செய்யப்பட்டுள்ளது. குறிப்பாக, எட்டிவயல் கிராமத்தில் மட்டும் 184 ஏக்கர் பரப்பளவில் நெல் சாகுபடி செய்யப்பட்டுள்ளது. இவற்றில் மோட்டா ரகமான ஜோதி மட்டையும், சன்ன ரகமான ஏடி 145 ஆர் என் ஆர், கோ 51

நெல் பயிர் சாகுபடி செய்யப்பட்டுள்ளது என விவசாயிகள் தெரிவித்தனர். தொடர்ந்து, பரமக்குடி மண் பரிசோதனை நிலையத்தில் மேற்கொள்ளப்பட்டு வரும் மண் ஆய்வு தொடர்பான பணிகள் குறித்து பார்வையிட்டு ஆய்வு மேற்கொண்டார். மண் மாதிரி ஆய்வு குறித்தும், மண் மாதிரிகளில் சண்ணாம்பு சத்து நிலை, கலர் உவர் நிலை, உப்பின் நிலை, முதன்மை சத்துக்களான தழைச்சத்து, மணிச்சத்து, சாம்பல் சத்து ஆகியவை கந்தகச் சத்து, போரான் சத்து ஆகியனவும் நுண்ணூட்டச் சத்துக்களான துத்தநாகச் சத்து, இரும்பு சத்து, தாமிரச் சத்து, மாங்கனீஸ் சத்து ஆகியன இந்த ஆய்வகத்தில் ஆய்வு செய்யப்படுகிறதென அலுவலர்கள் ராமநாதபுரம் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் பா. விஷ்ணு சந்திரனிடம் எடுத்துரைத்தனர்.

ஆய்வில், வேளாண்மைத் துறை இணை இயக்குநர் சா. கண்ணையா, வேளாண்மைத் துறை இயக்குநரும், மாவட்ட ஆட்சித் தலைவரின் விவசாய நேர்முக உதவியாளர் மா. பாஸ்கர மாணிக்கம், வேளாண்மைத் துறை உதவிக்கு நர் தர கட்டுப்பாடு நாகராஜன், செய்தி மக்கள் தொடர்பு மாவட்ட அலுவலர் லெ. பாண்டி, உதவி அலுவலர் நா. விஜயகுமார் உள்பட அரசு அலுவலர்கள் கலந்துகொண்டனர்.

தஞ்சாவூர் மாவட்டத்தின் சிறப்புகளை மாணவர்கள் அறிந்து கொள்ளும் வகையில் டிஸ்கவர் தஞ்சாவூர் என்ற தலைப்பில் சிறப்பு பயிற்சி முகாம்!

தஞ்சாவூர், மே 24 தஞ்சாவூர் சுற்றுலா வளர்ச்சி குழுமம் சார்பில் தஞ்சாவூர் மாவட்டத்தின் சிறப்புகளை மாணவர்கள் அறிந்து கொள்ளும் வகையில் டிஸ்கவர் தஞ்சாவூர் என்ற தலைப்பில் சிறப்பு பயிற்சி முகாம் தஞ்சாவூர் அருங்காட்சியகத்தில் 18.05.24 தொடங்கி நடைபெற்று வருகிறது. தஞ்சாவூர் மாவட்டத்தின் பெருமைக்குரிய நினைவுச் சின்னங்கள், அருங்காட்சியகங்கள், கைவினை கலைப் பொருட்கள், கல்வெட்டுகள், ஓலைச்சுவடிகள், விவசாயம், மற்றும் நிகழ்த்து கலைகள் குறித்து அந்தந்த துறையில் தலைசிறந்த வல்லுநர்கள் கொண்டு பயிற்சியும், களப்பயணம் மேற்கொண்டு நேரடி விளக்கமும் அளிக்கப்பட்டு வருகிறது.

அந்த வகையில், தஞ்சாவூர் மாவட்டத்தின் சோழர் கால முதல் இன்றைய வரை சிறப்பு சேர்க்கும் கயிறு கட்டி கோலா, தஞ்சாவூர் சந்திரகலா ஆகிய பின் நிறுவனர் திருமதி. ஆனந்தி முரளி அவர்கள் விளக்கம் அளித்தார். தொடர்ந்து தஞ்சாவூர் மாவட்டத்திற்கு சிறப்புகள் எந்த அளவு பயன்படுத்த வேண்டும் என்பதுடன் காட்சிப்படுத்தப்பட்டிருந்தது. இந்த உணவு வகைகள் குறித்து குறித்து பசி ஆர அமைப்பின் நிறுவனர் திருமதி. ஆனந்தி முரளி அவர்கள் விளக்கம் அளித்தார். தொடர்ந்து தஞ்சாவூர் மாவட்டத்திற்கு சிறப்புகள் எந்த அளவு பயன்படுத்த வேண்டும் என்பதுடன் காட்சிப்படுத்தப்பட்டிருந்தது. இந்த உணவு வகைகள் அனைத்து

தும் சமைக்கப்பட்டு மாணவ மாணவிகள் கலந்துகொண்டு சுவைத்து தஞ்சாவூர் உணவு பாரம்பரியத்தில் பெருமைகளை அறிந்தனர். இந்த நிகழ்வில் இந்திய உணவுக்கழக மேலாளர், உணவு பாதுகாப்பு அலுவலர், மராட்டா சமைவல் கலைஞர் மோகனா பாய், பாம்பே ஸ்லீட்ஸ் மேலாளர் நரசிம் மன் பாபுஜி, தேவ் கேட்டரிங் உரிமையாளர் செந்தில்குமார், நிகழ்ச்சி ஒருங்கிணைப்பாளர் சிகலா முத்துக்குமார், தஞ்சாவூர் சுற்றுலா வளர்ச்சி குழும ஒருங்கிணைப்பாளர் பொறியாளர். முத்துக்குமார் உள்ளிட்ட பலர் கலந்துகொண்டனர்.



திடீர் இருதய செயலிழப்பு உயிர் காக்கும் முதலுதவி பயிற்சி முகாம்!

தஞ்சாவூர், மே 24
தஞ்சாவூர் அனுமருத்துவமனை வளாகத்தில் "இனி ஆட்டோவும் ஆம் புலன்ஸ் தான்" என்ற உயரிய நோக்கத்தில் ஆட்டோ ஒட்டுநர்களுக்கு இருதய செயலிழப்பு உயிர் காக்கும் முதலுதவி பயிற்சி முகாம் நடைபெற்றது.

இந்த மருத்துவ பயிற்சி முகாமம் மருத்துவமனை சிறப்பு மருத்துவ மற்றும் இருதய முதன்மை மருத்துவர்களுக்கும் தலைமையேற்று தொடங்கி வைத்தார். பின்பு ஆட்டோ ஒட்டுநர்கள் படிகளில் மக்களிடம் எந்த நேரத்திலும் தொடர்பில் இருப்பவர்கள் ஆட்டோ ஒட்டுநர்கள் தான், சாலையிலோ யாருக்கேனும் ஒரு அவசரநிலை ஏற்படும் போது அவரை மருத்துவ மனைக்கு கொண்டு செல்ல முதலில் களத்தில் நிற்பவர்கள் ஆட்டோ டிரைவர்கள் தான். ஆகையால் அந்த ஆட்டோ டிரைவர்களுக்கு இருதய அவசரநிலையில் உள்ளவர்களுக்கு எப்படி மருத்துவ முதலுதவி செய்வது என்பது குறித்து செயல்முறை விளக்கத்தை அளிக்க வேண்டும் என்று மருத்துவமனை நிர்வாகம் முடிவு செய்து இந்த மருத்துவ அவசரமுதலுதவி சிகிச்சை பயிற்சியை நீங்கள் தெரிந்து கொண்டால் உங்கள் மூலம் பல உயிர்கள் காப்பாற்றப்படும். உங்களுடன் அந்த முறையான முதலுதவி சிகிச்சை பெட்டி மற்றும் மதிய உணவு வழங்கப்பட்டது.



நோக்கத்தை மருத்துவ முதலுதவி செய்வது என்பது குறித்து செயல்முறை விளக்கத்தை அளிக்க வேண்டும் என்று மருத்துவமனை நிர்வாகம் முடிவு செய்து இந்த மருத்துவ அவசரமுதலுதவி சிகிச்சை பயிற்சியை நீங்கள் தெரிந்து கொண்டால் உங்கள் மூலம் பல உயிர்கள் காப்பாற்றப்படும். உங்களுடன் அந்த முறையான முதலுதவி சிகிச்சை பெட்டி மற்றும் மதிய உணவு வழங்கப்பட்டது.

திருப்பரங்குன்றத்தில்

அருள்மிகு சுப்ரமணிய சுவாமி திருக்கோவிலில் வைகாசி விசாக பால் குடம் திருவிழா!

மதுரை, மே 24
மதுரையில் முருகனின் ஆறுபடை வீடுகளில் ஒன்றான திருப்பரங்குன்றத்தில் அருள்மிகு சுப்ரமணிய சுவாமி திருக்கோவிலில் அமைந்துள்ளது. இதில் வைகாசி விசாக பால் குடம் திருவிழாவை முன்னிட்டு ஏராளமான பக்தர்கள் நேர்த்திக்கடனாக பால் குடம், காயடி பறவை, காயடி வேல்குத்துதல் போன்ற அனைத்து விதமான நேர்த்திக்கடன்களை தீர்க்க மதுரையை சேர்ந்த பக்தகோடிகள் தங்களது நேர்த்திக்கடனை வருடந்தோறும் செலுத்தி வருகின்றனர்.

அதில் வரும் பக்தர்களுக்கு வருடந்தோறும் திரு பழனி தைப்பூச அன்னதான சங்கம் சார்பாக பக்தர்களுக்கு பொதுமக்களுக்கும் சுமார் 2000 நாட்களுக்கு மேல் அன்னதானம் வழங்கப்பட்டு வருகிறார்கள்.

மற்றும் இந்த அன்னதானசங்கம் சென்னிமலை முருகன் கோவிலில் பங்குனி உத்திரம் அன்றும், கார்த்திகை தீபம் அன்று பழமுதிர்ச்சோலையிலும், திருச்செந்தூர் மும்பை செம்பூர் கோவிலில் சஷ்டி வீரதம் அன்றும், ஈரோடு திண்டிமங்கலம் கோவிலில் ஆடி கிருத்திகை அன்றும், சுவாமிமலையில்



கார்த்திகை திருத்தலம் அன்றும், திருத்தலையில் டிசம்பர் 31 படி பூஜை அன்றும், திருப்போரூரில் மாசி உற்சவர் திருக்கல்யாணம் என்றும் அனைத்து பக்தர்களும் அன்னதானம் வரும் தோறும் வழங்கப்படுகிறது என்றும் அன்னதான சங்கத்தின் உறுப்பினர்கள் கூறினார்கள்.

மற்றும் அன்னதான சங்கம் சார்பில் தினமும் 200 பேருக்கு அன்னதானம் வழங்கப்படுகிறது என்றும் வருடம் தோறும் அவர்களால் பள்ளியில் நன்றாக பயிலும் பள்ளி குழந்தைகளுக்கு பள் ளிக்கு படிப்பு செலுத்த இயலாத குழந்தைகளுக்கு தங்களால் இயன்ற பள்ளிகட்டணமும் பள்ளி சீருடைகளும் பாட புத்தகங்களும் பள்ளி திறக்கும் ஜூன் மாதம் அன்று பள்ளி குழந்தைகளுக்கு போன்றவைகளை வழங்குவதாகவும் கூறினார்கள்.

இந்த அன்னதானமாதிரி



திண்டுக்கல், நாகல்நகர் போடிநாயக்கன்பட்டி ஸ்ரீ காளியம்மன், ஸ்ரீ பகவதி அம்மன் திருக்கோவில் 154ம் ஆண்டு திருவிழா நடைபெற்றது. இவ்விழாவில் பல்வேறு சிறப்பு விருதுகளை பெற்ற சமூக ஆர்வலர் அபூர்வ ராகாஸ் இசைக்குழு இயக்குனர் சகாய செல்வராஜ் தலைமையில், திண்டுக்கல் செல்வாவின அபூர்வ ராகாஸ் இசைக்குழு சார்பில் மாபெரும் இன்னிசை நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. இதில் நகரின் முக்கிய பிரமுகர்களும், ஊர்ப்பொதுமக்களும் கலந்து கொண்டனர்.

அனந்தாபுரத்தில் பம்பு செட் மின்மோட்டாரை நிறுத்தச் சென்ற பெண் மின்சாரம் தாக்கி பலி

ராணிப்பேட்டை, மே 24
ராணிப்பேட்டை மாவட்டம், அரக்கோணம் அடுத்த அனந்தாபுரத்தைச் சேர்ந்தவர் சங்கர். இவர் தக்கோலம் பேரூராட்சியில் ஒட்டுநராக பணியாற்றி வருகிறார். இவரது மனைவி நதியா (38), இவர்களுக்கு ஒரு மகன், இரண்டு மகள்கள் உள்ளனர்.

இந்நிலையில், நேற்று காலை தனது வீட்டின் பிற்புறம் உள்ள நிலத்தில் பம்பு செட் மின்மோட்டாரை நிறுத்தச் சென்றார். அப்போது மின்மோட்டார் ஸ்விட்சில் இருந்து மின்சாரம் கசிவு ஏற்பட்டு நதியா உடலில் மின்சாரம் பாய்ந்தது. இதில் அவர் மயங்கி கீழே விழுந்தார்.

அவரை கிராம மக்கள் மீட்டு அரக்கோணம் அரசு மருத்துவமனையில் சேர்த்தனர். அங்கு அவர் சில நிமிடங்களில் சிகிச்சை

பலவின்றி உயிரிழந்தார். இதுகுறித்து தக்கோலம் போலீசாருக்கு தகவல் தெரிவிக்கப்பட்டது. போலீசார் வழக்கு பதிவு செய்து விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர்.

பம்பு செட் மின்மோட்டாரை நிறுத்தச் சென்ற பெண் மின்சாரம் தாக்கி பலியான சம்பவம் அனந்தாபுரம் பகுதியில் சோகத்தை ஏற்படுத்தியது.

சின்னசேலம் பகுதியில் கஞ்சா விற்பனை இடம் வாலிபர்கள் கைது



கள்ளக்குறிச்சி, மே 24
கள்ளக்குறிச்சி மாவட்டம், சின்னசேலம் பகுதியில் நேற்று கஞ்சா விற்பனை இடம் காவல்துறையினர் கைது செய்துள்ளனர்.

பகுதியில் தொடர்ந்து மதுவிலக்கு பிரிவினர் சோதனையில் ஈடுபட்டு வந்த நிலையில், சாராயம், கஞ்சா, குட்கா, ஹான்ஸ் போன்ற பொருட்களை பறிமுதல் செய்து விற்பனையும் கைது செய்து வருகின்றனர்.

இந்த நிலையில் நேற்று மாலை சின்னசேலம் இருந்து பாண்டியன் குப்பம் செல்லும் தேசிய நெடுஞ்சாலை பாலத்தின் கீழ் பகுதியில் இருவர் கஞ்சா விற்பனையை காவல்துறைக்குதகவல்பேரில் சின்னசேலம் காவல்துறை சார்ந்த உதவி ஆய்வாளர் நரசிம்ம ஜோதி, இருசக்கர வாகனத்தில் வந்து இலை காய் பூ உடன் சேர்ந்த கஞ்சாவை பாண்டியன் குப்பம் பகுதியை சேர்ந்த ஆனந்த என்பவரும் அறிவுமுகன் என்பவரும் இரு சக்கர வாகனத்தில் விற்றுக் கொண்டிருந்தது. நேரடியாக சின்னசேலம் காவல்துறையைச் சேர்ந்த உதவி ஆய்வாளர் நரசிம்ம ஜோதி மற்றும் காவலர்கள் இருவரையும் பிடித்து அவரிடம் இருந்து 400 கிராம் கஞ்சாவை பறிமுதல் செய்தனர்.

மேலும் இருவரையும் நீதிமன்ற காவலுக்கு அனுப்பி வைத்தனர். இதுபோல் தவறுகள் செய்யும் பட்சத்தில் அவர்கள் மீது கடுமையான நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும். சின்னசேலம் காவல் துறையினர் எச்சரிக்கை விடுத்துள்ளனர்.



கனமழையால் பாதிக்கப்பட்ட பகுதிகளில்

எவ்வித நடவடிக்கையும் மேற்கொள்ளப்படவில்லை என சாலை மறியல்!

கரூர், மே 24
கரூர் மாவட்டத்தில் கடந்த நாட்களாக மாலை நேரத்தில் கனமழை பெய்து வருகிறது. பல்வேறு பகுதிகளில் மழை நீர் வெள்ளம் போல் சூழ்ந்து இருந்த நிலையில், கரூர் ஆண்டாள் கோவில் மேல்பாகம் ஊராட்சிக்குட்பட்ட மருத்துவநகர் பகுதியில் 100க்கும் மேற்பட்ட குடியிருப்புகள் உள்ளது. இதில் நேற்று மற்றும் நேற்று முன்தினம் பெய்த கனமழை காரணமாக வீடுகளுக்குள் மழைநீர் புகுந்து பொதுமக்கள் மிகவும் அவதி அடைந்து வருகின்றனர்.

மேலும் குழந்தைகளுக்கு நேயத் தொற்று பரவும் அபாயம் ஏற்பட்டுள்ளதாகவும், இந்நிலையில் அதிகாரிகள் எவ்வித நடவடிக்கை எடுக்கவில்லை என கோரி கரூர் ஈரோடு சாலையில் 100க்கும் மேற்பட்ட பொதுமக்கள் சாலை மறியல் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டு வருகின்றனர்.

சம்பவ இடத்திற்கு வந்த போலீசார் பேச்சுவார்த்தையில் ஈடுபட்டனர். சாலை மறியல் போராட்டத்தால் அப்பகுதியில் சில மணிநேரம் போக்குவரத்து பாதிப்பு ஏற்பட்டுள்ளது.

சில நாட்களாக பெரிய குளம் பகுதியில் கனமழை பெய்து வரும் நிலையில் மழைநீர் மற்றும் பாதாள சாக்கடை கழிவுநீரானது பொதுமக்கள் வசிக்கும் பகுதிக்குள் புகுந்து தூர் நாற்றம் வீசி மக்களின் பொது சுகாதாரம் கேள்விக்குறியாகி வருகின்றது. நகராட்சி நிர்வாகம் எந்த ஒரு நடவடிக்கையும் எடுக்கப்படாத வையடுத்து கதந்திர வீதி பகுதியைச் சேர்ந்த பொதுமக்கள் ஒன்று சேர்ந்து பெரிய குளம் அரசு மாவட்ட தலைமை மருத்துவமனை மற்றும் பல்வேறு அரசு அலுவலகங்கள் எடுத்துக் கூடிய பெரிய குளம் நகரின் முக்கிய சாலையில் கற்களை தூக்கி வைத்து சாலை மறியல் ஈடுபட்டனர்.



அமெரிக்காவில் நாசா விண்வெளி ஆராய்ச்சி மையம் நடத்தும் அறிவியல் திறன் போட்டிக்கு தேர்வாகிய கோவையை சேர்ந்த இரண்டு மாணவர்களுக்கு பாராட்டு விழா

கோவை, மே 24
சொசைட்டி நாசா கடந்த ஏப்ரல் மாதம் நடத்திய நாசா விண்வெளி ஆராய்ச்சி மையம் 2023 போட்டியில் கோவையை சேர்ந்த Sreejith balaji, Ya shika balaji ஆகிய இருவர் பங்கேற்று விண்வெளி ஆராய்ச்சி தொடர்பான கருடா என்னும் தலைப்பில் நடைபெற்ற போட்டியில் பங்கேற்று தேர்வாகினர்.

இந்நிலையில், கலிபோர்னியா லால் ஏஞ்சல் வருகின்ற 23ஆம் தேதி நடைபெற உள்ள போட்டியில் இருவர் தேர்வாகியுள்ளனர். இந்நிலையில் தேர்வாகிய இருவருக்கும் பாராட்டு விழா, கோவை ஸ்ரீ வாசவி கன்னிகா பரமேஸ்வரி தேவஸ்தானம் மற்றும் ஆர்ய வால்மீய சமாஜம் சார்பாக இருவருக்கு பாராட்டு விழா நடைபெற்றது. இந்நிகழ்ச்சியில் விஜயகுமார், துளசிதாஸ், முத்து வெங்கடரான், ஜயப்பன், வெங்கடேஷ் ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர்.

விழாப்பிரம் மாவட்டம், 13 விழாப்பிரம் (தனி) நாடாளுமன்ற தேர்தல் வாக்குப்பதிவு நடைபெற்று முடிந்ததை தொடர்ந்து, வாக்கு எண்ணும் மையமான விழாப்பிரம் அறிஞர் அண்ணா அரசு கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரியில் அமைக்கப்பட்டுள்ள பாதுகாப்பு அறைகளில் (Storage Room) வைக்கப்பட்டுள்ள 06 சட்டமன்ற தொகுதிகளுக்குட்பட்ட மின்னணு வாக்குப்பதிவு இயந்திரங்கள் கண்காணிப்பு மையத்திலிருந்து கண்காணிப்பு கேமராக்கள் மூலம் கண்காணிக்கப்பட்டு வருவதை மாவட்ட தேர்தல் அலுவலர்/மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் சி.பழனி, நேற்று நேரில் பார்வையிட்டு, ஆய்வு செய்தார்.



மஞ்சார் அரசு ஆசிரியர் பயிற்சி மையத்தில் ரூ.4.55 கோடி மதிப்பீட்டில் நடைபெற்று வரும் கட்டிட பணிகளை ராமநாதபுரம் மாவட்ட ஆட்சியர் ஆய்வு. ராமநாதபுரம், மே.24 ராமநாதபுரம் மாவட்டம், பரமக்குடி வட்டம், மஞ்சார் ஊராட்சியில் ரூ.4.55 கோடி மதிப்பீட்டில் கட்டப்பட்டு வரும் அரசு ஆசிரியர் பயிற்சி மையத்தை ராமநாதபுரம் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் பா.விஷ்ணு சந்திரன் பார்வையிட்டு ஆய்வு செய்தார். ஆய்வின் போது, அரசு ஆசிரியர் பயிற்சி மைய வளாகத்தில் ரூ.4.55 கோடி மதிப்பீட்டில் வகுப்பறை, அலுவலகம் கட்டடம், ஆய்வுக் கூடங்கள் ஆகியவை கட்டப்பட்டு வருவதை பார்வையிட்டு, அரசு ஆசிரியர் பயிற்சி மையத்தின் அனைத்து உட்கட்டமைப்பு வசதிகளையும் மேம்படுத்தி டீவெண்டுமென் பொதுப்பணித் துறை அலுவலர்களை ராமநாதபுரம் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் பா.விஷ்ணு சந்திரன் அறிவுறுத்தினார். ஆய்வின் போது, பொதுப்பணித் துறை செயற் பொறியாளர் குருதி வேல்மாரன், உதவி பொறியாளர் மௌனிகா, அரசு ஆசிரியர் பயிற்சி மைய ஆசிரியர் பெருமக்கள், செய்தி மக்கள் தொடர்பு மாவட்ட அலுவலர் லெ. பாண்டி, உதவி அலுவலர் நா.விஜயகுமார் உட்பட அலுவலர்கள் கலந்து கொண்டனர்.



பெரியகுளம் சுதந்திர வீதி பகுதியில் பாதாள சாக்கடை கழிவுநீரால் சுகாதார சீர்கேடு

பொது சுகாதாரத்தை காத்திட வேண்டி பொதுமக்கள் சாலை மறியல்!

தேனி, மே 24
தேனி மாவட்டம், பெரியகுளம் பகுதியில் கனமழை பெய்து வரும் நிலையில் மழைநீர் மற்றும் பாதாள சாக்கடை கழிவுநீரானது பொதுமக்கள் வசிக்கும் பகுதிக்குள் புகுந்து தூர் நாற்றம் வீசி மக்களின் பொது சுகாதாரம் கேள்விக்குறியாகி வருகின்றது. நகராட்சி நிர்வாகம் எந்த ஒரு நடவடிக்கையும் எடுக்கப்படாத வையடுத்து கதந்திர வீதி பகுதியைச் சேர்ந்த பொதுமக்கள் ஒன்று சேர்ந்து பெரிய குளம் அரசு மாவட்ட தலைமை மருத்துவமனை மற்றும் பல்வேறு அரசு அலுவலகங்கள் எடுத்துக் கூடிய பெரிய குளம் நகரின் முக்கிய சாலையில் கற்களை தூக்கி வைத்து சாலை மறியல் ஈடுபட்டனர்.

பெரியகுளம் நகராட்சி நிர்வாகம் உரிய நடவடிக்கை எடுத்தப்படாத பட்சத்தில் பல்வேறு கட்ட போராட்டத்தில் ஈடுபட போவதாக சாலை மறியல் ஈடுபட்ட பொதுமக்கள் தெரிவித்தனர். தகவல் அறிந்து சம்பவ இடத்திற்கு விரைந்து வந்த தென்கரை காவல் நிலைய ஆய்வாளர் வெள்ளையப்பன் மற்றும் நகராட்சி ஊழியர்கள் சாலை முறைகளில் ஈடுபட்டுள்ள வர்களிடம் பேச்சுவார்த்தை நடத்தியதை தொடர்ந்து சுமார் ஒரு மணி நேரத்திற்கு மேலாக நடைபெற்ற சாலை மறியல் காரணமாக கரும் போக்குவரத்து பாதிப்பு ஏற்பட்டது.



விழாப்பிரம் மாவட்டம், 13 விழாப்பிரம் (தனி) நாடாளுமன்ற தேர்தல் வாக்குப்பதிவு நடைபெற்று முடிந்ததை தொடர்ந்து, வாக்கு எண்ணும் மையமான விழாப்பிரம் அறிஞர் அண்ணா அரசு கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரியில் அமைக்கப்பட்டுள்ள பாதுகாப்பு அறைகளில் (Storage Room) வைக்கப்பட்டுள்ள 06 சட்டமன்ற தொகுதிகளுக்குட்பட்ட மின்னணு வாக்குப்பதிவு இயந்திரங்கள் கண்காணிப்பு மையத்திலிருந்து கண்காணிப்பு கேமராக்கள் மூலம் கண்காணிக்கப்பட்டு வருவதை மாவட்ட தேர்தல் அலுவலர்/மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் சி.பழனி, நேற்று நேரில் பார்வையிட்டு, ஆய்வு செய்தார்.



இராணிப்பேட்டை மாவட்ட தேர்தல் அலுவலர் மற்றும் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் ச.வள்ளாரி, 07 அரக்கோணம் பாராளுமன்ற தொகுதிக்கான வாக்கு எண்ணும் மையத்தில் பணியாற்ற உள்ள பணியாளர்களை முந்த கட்டமாக கணினி குழுக்கள் முறையில் தேர்வு செய்யுமினை மேற்கொண்டார். உடன் மாவட்ட ஆட்சியரின் நேர்முக உதவியாளர் (தேர்தல்) ராஜேந்திரன், தேர்தல் வட்டாட்சியர் கணேசன் மற்றும் துறைசார்ந்த அலுவலர்கள் உடன் உள்ளனர்.

வாழ்வதில் தான் இன்பம்! உழைப்பதில் தான் வாழ்வு!



கடலூர் மாவட்டம், குறிஞ்சிப்பாடி வட்டம், கொள்க்குடி ஊராட்சியில், ஆல் தி சிலர்ன் அறக்கட்டளை, "கிராம அளவிலான குழந்தைகள் பாதுகாப்புக் குழுக் கூட்டம்" நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. இதில், தினகரன் சமூக பணியாளர், மாவட்ட குழந்தைகள் பாதுகாப்பு பிரிவு, குழந்தை பராமரிப்பு மற்றும் பாதுகாப்பு பற்றி விழிப்புணர்வு கொள்க்குடி ஊராட்சியில் நடத்தப்பட்டது. இந்நிகழ்ச்சிக்கு, ஆல் தி சிலர்ன் கடலூர் மாவட்ட நிகழ்ச்சி ஒருங்கிணைப்பாளர் ப. வெங்கடேஷ் ஏற்பாடு செய்திருந்தார்.



கடலூர் மாவட்டம், குறிஞ்சிப்பாடி வட்டம், வரதராஜப்பேட்டை ஊராட்சியில், ஆல் தி சிலர்ன் அறக்கட்டளை, "கிராம அளவிலான குழந்தைகள் பாதுகாப்புக் குழுக் கூட்டம்" நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. இதில், தினகரன், சமூக பணியாளர், மாவட்ட குழந்தைகள் பாதுகாப்பு பிரிவு, குழந்தை பராமரிப்பு மற்றும் பாதுகாப்பு பற்றி விழிப்புணர்வு வரதராஜப்பேட்டை ஊராட்சியில் நடத்தப்பட்டது. இந்நிகழ்ச்சிக்கு, ஆல் தி சிலர்ன் கடலூர் மாவட்ட நிகழ்ச்சி ஒருங்கிணைப்பாளர் ப. வெங்கடேஷ் ஏற்பாடு செய்திருந்தார்.

விருத்தாசலத்தில் இந்திய ஐக்கிய கம்யூனிஸ்ட் கட்சி சார்பில் பல்வேறு கோரிக்கைகளை வலியுறுத்தி ஆர்ப்பாட்டம்!



விருத்தாசலம், மே 24 கடலூர் மாவட்டம், விருத்தாசலம் பாலக்கரை சந்திப்பில் பல்வேறு கோரிக்கைகளை வலியுறுத்தி ஆர்ப்பாட்டம் நடைபெற்றது. இதில் விருத்தாசலம் பேருந்து நிலையம் இலவச சமூக அரசுக்கு வழங்கிய முன்னாள் சட்டமன்ற உறுப்பினர் செல்வராஜ் பெயரை பேருந்து நிலைய வளாகம் முன்பு பெயர் பலகை அமைக்க வேண்டும் மற்றும் அவரது திருவுருவச்சிலை அமைக்கப்பட வேண்டும் என கோரிக்கை விடுத்தனர். மேலும் பெண்ணாடத்தில் ரூபாய் 60 லட்சம் மதிப்பீட்டில் கட்டப்பட்டுள்ள புதிய பேருந்து நிலையம், இதுவரை மக்கள் பயன்படுத்த முடியாத நிலையில் உள்ளது. அதனை தமிழக முதல்வர் சிறப்பு கவனம் செலுத்தி பேருந்து நிலையத்தை பயன்பாட்டிற்கு கொண்டு வர வேண்டும். மேலும், விருத்தாசலம் நகரத்தில் 1977இல் நிறுவப்பட்ட சூரியகாந்தி மணிலா எண்ணெய் பிழியும் ஆலையை கடந்த 1996இல் இருந்த முன்னாள் சட்டமன்ற உறுப்பினர் குழந்தை தமிழரசன் ஆலையை திறந்துவைத்து செயல்படுத்தினார். இதனால் 4 மாவட்ட விவசாயிகள் பயன்பெற்ற நிலையில், தற்போது இந்த ஆலை பயன்பாடு இல்லாமல், அன்றைய 22 கோடி ரூபாய் மதிப்பில் ஜெர்மன் நாட்டு இயந்திரங்கள் மக்கின் வதை தடுத்து, தமிழக முதல்வர் உடனே அந்த ஆலையை திறந்து வைக்கவும் உள்ளிட்ட பல்வேறு கோரிக்கைகளை முன் வைத்து கோஷங்கள் எழுப்பி ஆர்ப்பாட்டம் நடத்தினர். அதனை தொடர்ந்து பொதுமக்களுக்கு இலவச மனை பட்டா கேட்டு, பாலக்கரையில் இருந்து வருவாய் கோட்டாட்சியர் அலுவலகம் வரை ஊர்வலமாக வந்து, கோட்டாட்சியர் நேர்முக உதவியாளர் செல்வமணியிடம் மனு கொடுத்தனர். இந்த ஆர்ப்பாட்டத்திற்கு நகர செயலாளர் ராஜசேகர்தலைமை தாங்கினார். ஐயப்பன் பிரகாஷ் பாணுமதி ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். இறுதியில் மாவட்ட செயலாளர் கோகுல கிறிஸ்டியன் நன்றி கூறினார்.



வேலூர் மாவட்டம், வேலூர் அடுத்த காட்பாடி செங்குட்டையில் வைகாசி மாத பெளர்ணமியை முன்னிட்டு ஆர்.கே. பில்டர்ஸ் உரிமையாளரும், வேலூர் மாநகராட்சி 1வது வார்டு திருமக மாமன்ற உறுப்பினர் அன்பு, சுமார் 500 பேருக்கு அன்னதானம் வழங்கினார். தொடர்ந்து பெளர்ணமி மற்றும் அமாவாசை நாட்களில் ஆர்.கே. பில்டர்ஸ் அன்னதானம் வழங்கி வருவது குறிப்பிடத்தக்கது. இதில், ஆசிரியர்கள் சச்சிதானந்தம், பாபு ஆகியோர் உடனிருந்தனர்.



கலவை அருகே அக்கினி வசந்த விழாவில் துரியோதனன் படுகளம் நிகழ்ச்சி!

ராணிப்பேட்டை, மே 24 ராணிப்பேட்டை மாவட்டம், கலவை அருகே உள்ள பன்னீர்தாங்கல் கிராமத்தில் உள்ள மிகவும் பழமை வாய்ந்த அருள்மிகு ஸ்ரீ திரௌபதி அம்மன் திருக்கோயிலில் மகாபாரத திருவிழா கடந்த 3 ஆம் தேதி கோடியேற்றத்துடன் துவங்கியது. தொடர்ந்து தினசரி மகாபாரத சொற்பொழிவும் இரவு கட்டை கூத்து குழுவினரால் நாடகம் நடைபெற்று வந்த நிலையில் மகாபாரதத்தின் முக்கிய நிகழ்வான 18 ம் போரில் துரியோதனன் படுகளம் நிகழ்ச்சி வெகு விமர்சையாக நேற்று நடைபெற்றது. அப்போது கோவில் அருகாமையில் உள்ள மைதானத்தில் 100 அடி நீளம் கொண்ட துரியோதனன் பிரம்மாண்ட உருவம் மண் சிற்பத்தால் வடிவமைக்கப்பட்டு இருந்தது. அதில் துரியோதனன், பீமன் வேடமிட நடிக கலைஞர்கள் தண்டியுதங்கள் ஏந்தி சண்டையிடும் காட்சி தந்திருப்பதாக நடைபெற்றது. மேலும் மூன்று முறை வடிவமைக்கப்பட்ட மண் சிற்பத்தை வலம் வந்த பீமன், துரியோதனின் தொடை பகுதியில் கட்டையால் அடித்து துரியோதனன் படுகளம் நிகழ்வு நடைபெற்றது. தொடர்ந்து துரியோதனன் தாயார் காந்தாரி இறந்த மகனை பார்த்து ஓப்பாரி வைத்து அழுகின்ற காட்சி நடைபெற்றது. இந்நிகழ்ச்சியில் விழா குழுவினர்கள், ஊர் நாட்டமை தாரர்கள், ஊர் பொதுமக்கள் உட்பட பன்னீர்தாங்கல் சுற்றியுள்ள கலவை, நல்லூர், மேல்நெல்லி, மாந்தாங்கல், போன்ற கிராமங்களில் இருந்து ஏராளமான பொதுமக்கள் கலந்து கொண்டு சாமி தரிசனம் செய்தனர்.

கலவை அருகே கால்வாயில் ஆண் சடலம் மீட்பு



ராணிப்பேட்டை, மே 24 ராணிப்பேட்டை மாவட்டம், ஆற்காடு அருகே உள்ள சாத்தூர் கரந்திரை தெருவை சேர்ந்த சுப்பிரமணியன் மகன் வெங்கடேசன் (43) கூலி வேலை செய்து வருகிறார். இவருக்கு கடந்த 5 ஆண்டுகளுக்கு முன்பு மகேஷ்வ ரியூடன் (35) திருமணம் ஆகி வாழ்ந்து வந்துள்ளார். இவர்களுக்கு குழந்தை இல்லை. நேற்று காலை கலவை மருத்துவமனைக்கு மருத்துவம் பார்த்துவிட்டு வருவதாக சொல்லிவிட்டு சென்ற வெங்கடேசன் வீடு திரும்பாததால் உறவினர்கள் நேற்று மதியம் முதல் இரவு வரை அவரது செல்வபெண் லொகேசன் (இருப்பிடத்தை) வைத்து தேடி உள்ளனர். இந்நிலையில் அகரம் பகுதியில் உள்ள திமிரி சாலையின் கால்வாயில் சடலம் கிடைப்பதாக அல்வழியாக சென்றவர்கள் கலவை காவல் நிலையத்திற்கு தகவல் கொடுத்தனர். அதன்பேரில் காவல் உதவி ஆய்வாளர் குயரா தலைமையிலான போலீஸார் விரைந்து சென்று உடலை மீட்டு உடற்கூறு ஆய்வுக்காக ஆற்காடு மருத்துவமனைக்கு அனுப்பி வைத்தனர்.

மேலும் இது தொடர்பாக அவரது மனைவி மகேஷ்வரி கொடுத்த புகாரின் பேரில் போலீஸார் வழக்குப் பதிவு செய்து விசாரணை செய்து வருகின்றனர். சிகிச்சை பெற மருத்துவமனைக்கு வந்த வெங்கடேசன் கால்வாயில் சடலமாக மீட்கப்பட்ட சம்பவம் உறவினர்களிடையே அதிர்ச்சியை ஏற்படுத்தியுள்ளது.



காட்பாடி திருப்பதி இடையே இயக்கப்படும் ரயில்கள் 4 நாட்கள் ரத்து!

வேலூர், மே 24 திருப்பதி காட்பாடி இடையே உள்ள பொம்மசமுத்திரம் ரயில் நிலையத்தில் பராமரிப்பு பணிகள் நடைபெற உள்ளதால், வரும் 27ஆம் தேதி முதல் 30ஆம் தேதி வரை திருப்பதி காட்பாடிக்கு காலை 10.35 மணி, மாலை 6:50 மணிக்கு இயக்கப்படும் மின்சார ரயில்கள் ரத்து செய்யப்பட்டுள்ளன. அதேபோல காட்பாடி திருப்பதிக்கு மதியம் 2.50 மணி, இரவு 9.15 மணிக்கு இயக்கப்படும் ரயில்களும், காட்பாடி ஜோலார்பேட்டை இடையேயான ரயில்களும் ரத்து செய்யப்பட்டுள்ளது குறிப்பிடத்தக்கது. இதை ரயில்வே நிர்வாகம் அதிகாரப்பூர்வமாக அறிவித்துள்ளது குறிப்பிடத்தக்கது.

செய்திகள் மற்றும் விளம்பரத் தொடர்புக்கு:
9841483713
9943008080

திண்டுக்கல் மாவட்ட அளவிலான குழந்தைகள் மற்றும் தொழிலாளர்களின் நலனில் பணிபுரியும் தன்னார்வலர்கள் மாநாடு!

திண்டுக்கல், மே 24 திண்டுக்கல் அமைதி அறக்கட்டளை, சைல்டு வாய்ஸ் மற்றும் தமிழ்நாடு அலையன்ஸ் இணைந்து மாவட்ட அளவில் குழந்தைகள் மற்றும் தொழிலாளர்களின் நலனில் பணிபுரியும் தன்னார்வலர்கள் மாநாடு திண்டுக்கல்லில் உள்ள தனியார் ஹோட்டலில் நடைபெற்றது.



இம் மாநாட்டிற்கு அமைதி அறக்கட்டளையின் மேலாளரும், குழந்தைகள் மற்றும் பெண்கள் பாதுகாப்பு உறுப்பினர் ஆ.சீனிவாசன் வரவேற்பு வரையற்றினார். அமைதி அறக்கட்டளையின் தலைவரும், மாவட்ட குழந்தைகள் பாதுகாப்பு குழு உறுப்பினர் ரூபாலா பால்பாஸ்கர் தலைமையிலும், மாநாட்டின் நோக்கங்கள் மற்றும் செயல்பாடுகளை குறித்து சைல்டு வாய்ஸ் நிறுவனத்தின் தலைவர் அண்ணாதுரை அறிமுக உரையிலும், சி.பூங்கொடி திட்ட அலுவலர் ஒருங்கிணைந்த குழந்தைகள் வளர்ச்சி திட்டம், சக்திவேல் குழந்தைகள் பாதுகாப்பு அலுவலர், பி.வசந்தா காவல் ஆய்வாளர் அனைத்து மகளிர் காவல் நிலையம் வடமதுரை, டாக்டர் பி.பி.சக்திவேல் மாநில இணைச் செயலாளர் அமைப்பு சாராகட்டுமான தொழிலாளர்கள் சங்க கூட்டமைப்பு ஆகியோர்களின் சிறப்பு ரையிலும் குழந்தைகள் பாதுகாப்பு மற்றும் சட்டங்கள் திட்டங்கள் குறித்து விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தினார்கள். டாக்டர் பி.பால் முருகன் தமிழ்நாடு அலையன்ஸ் நிரந்தர ஆலோசனைக்குழு உறுப்பினர் டாக்டர் வசந்தி தேவி முதன்மை ஆலோசகர் பள்ளி கல்வி பாதுகாப்பு இயக்கம் ஆகியோர்கள் பள்ளி கல்வி மற்றும் பள்ளி மேலாண்மை குழு வலுப்படுத்தும் முறைகள், நமது பள்ளி சேவை மேம்படுத்துதல் பணிகள் மற்றும் காலநிலை மாற்றம் இன்றைய நிலைகள் குறித்த கருத்துரை வழங்கினார்கள். மேலும் கிராமத்தில் குழந்தைகள் வளர்ச்சியில் செயல்பட்டு வந்த தன்னார்வலர்களுக்கு விருது வழங்கி கௌரவிக்கப்பட்டது. இந்த நிகழ்வுகளை அமைதி அறக்கட்டளையின் ஒருங்கிணைப்பாளர் திவ்யா தொகுத்து வழங்கினார். நிகழ்வு ஒருங்கிணைப்புகளை சிபிஜா ஒருங்கிணைப்பாளர், பவித்ரா, மணிமேகலை, ரீனுகா தேவி, புவனேஸ்வரி, முனியாண்டா, சந்திரா அருள் பிரியா இந்திரா மற்றும் ராஜேஸ்வரி ஆகியோர்கள் ஒருங்கிணைப்பு செய்தார்கள். முடிவில் நெல்சன் சந்திரசேகர் திட்ட மேலாளர் மற்றும் காலநிலை மாற்றம் இன்றைய நிலைகள் குறித்த கருத்துரை வழங்கினார்கள்.



கடலூரில் தென்னாட்டு ஜான்சி ராணி 134வது பிறந்தநாள் விழா மற்றும் ஆலோசனை கூட்டம்

கடலூர், மே 24 கடலூர் திருப்பாதிரிப்பு வியூரில் வன்னியர் திருமண மண்டபத்தில் சமூக நீதி சத்திரியப் பேரவை சார்பாக வருகின்ற ஜூன் 1ம் நாள் கதந்திரப் பேராட்டத்தியாகியும் தென்னாட்டு ஜான்சி ராணி என அண்ணல் காந்தியடிகளால் வியந்து பாராட்டப்பட்ட விடுதலை வீராங்கனையும், இக்கூட்டத்திற்கு சமூக

நீதி சத்திரிய பேரவை மாநில தலைவர் பொன் குமார் தலைமையில் நடைபெற்றது. மூத்த வழக்கறிஞர் ஏ.எஸ். சந்திரசேகரன் முன்னிலை வகித்தார். இந்த ஆலோசனைக் கூட்டத்தில் சமூக நீதி சத்திரிய பேரவை மாவட்ட மாநில ஒன்றிய நிர்வாகிகள் தங்களுடன் ஆலோசனைகளை வழங்கினார்கள்.

அகில பாரத சிவனடியார்கள் திரு கூட்டமைப்பு!

மதுரை, மே 24 அகில பாரத சிவனடியார்கள் திரு கூட்டமைப்பு சார்பில் பொன்மாணிக்கவேல் அறிக்கையில் கூறியதாவது: கோயிலுக்கு செல்வதை வழக்கமாகக் கொள்ளும் மதுரை, அருகிலுள்ள கோயில்களுக்கு குடும்பத்துடன் செல்லுங்கள். மேலும், உண்டியலில் பணத்தைப் போடாதீர்கள். ஐந்தோ பத்தோ அர்ச்சகர் தட்டில் போடுங்கள். இன்று கொஞ்சம் நஞ்சுமேலும் இந்துமதம் உயிரைப்பிடித்துக் கொண்டு வாழ்கிறது என்றால், அதற்கு ஆணிவிரக இருப்பவர்கள் அவர்களே. ஐந்து ரூபாய் உங்களுக்குப் பெரியதில்லை. ஆனால், அது அவர்களின் வாழ்வாதாரம். இந்துக் கொடியை உயரப் பிடித்திருக்கும் ஆதாரம்.



நீங்கள் இந்துமதம் தழைத்தோங்க வீரசிவாஜி போல வாளுடன் களத்தில் இறங்க வேண்டாம். விவேகானந்தர் போல துறவ்யுண்டு, சிகாகோவில் உரையாற்ற செல்ல வேண்டாம். மருது சகோதரர்களைப்போல, ஜென்சை நிமிர்ந்தி உயிரைவிட வேண்டாம். ஆனால், அவசியம் கோயிலுக்கு செல்லுங்கள். உங்கள் குழந்தைகளுக்கு நம் கோயில்கள், தர்மம், பண்பாடு ஆகியவற்றை எடுத்துச் சொல்லி சிறுவயது முதலே ஆன்மீகத்தின் பால் நாட்டம் கொள்ளச் செய்யுங்கள் என்று தெரிவித்தார்.

நாம் உண்ணும் உணவு நமக்கானதா என்பது தெரியாது! ஆனால் நாம் வீணாக்கும் உணவு அடுத்தவருக்கானது!



உலக நன்மைக்காகவும், இயற்கை வளங்களை பாதுகாக்க வேண்டியும், வேலூர் மாவட்டம், ஸ்ரீபுரம், திருமலைக்கோட்டி நாராயணபீடத்தில் வைகாசி மாதம் பெண்ணமியை முன்னிட்டு, ஸ்ரீ சக்தி அம்மா தலைமையில், சிறப்பு யாகம் நடைபெற்றது. இதில் ஸ்ரீ நாராயணபீடத்தில் உள்ள பணியாளர்கள், பக்தர்கள் என ஏராளமானோர் பங்கேற்றனர். கோயில் நிர்வாகம் சார்பில் அனைவருக்கும் பிரசாதங்கள் விநியோகம் செய்யப்பட்டது.



வேலூர் மாவட்டத்தில் டெங்கு காய்ச்சல் வராமல் தடுக்க தடுப்பு நடவடிக்கைகள்!

வேலூர், மே 24
வேலூர் மாவட்ட ஆட்சியர் சுப்புலட்சுமி, டெங்கு காய்ச்சல் வராமல் தடுக்க தடுப்பு நடவடிக்கைகள் குறித்து அறிவுரைகள் வழங்கினார். அதன் பேரில், அனைத்து சுகாதார ஆய்வாளர்கள், சுகாதாரமேற்பார்வையாளர்கள் அனைவருக்கும் தடுப்பு நடவடிக்கைகள் குறித்து கூட்டம் நடத்தப்பட்டது. அதனடிப்படையில், நேற்று காலை மண்டலம் 2, காந்திரோடு, BSS கோயில் தெருவில் டிபிசி பணியாளர்கள் கொசுப்புழு தடுப்பு நடவடிக்கைகள் மேற்கொண்டனர். இப்பணியை சுகாதார அலுவலர் சிவக்குமார் ஆய்வு செய்தார்.

சி.எம்.சி.மருத்துவமனை எதிரில் 200க்கும் மேற்பட்ட தங்கும் விடுதிகளில் OIT தண்ணீர் டேங்க் மற்றும் சின்டெக்ஸ் தண்ணீர் டேங்க் போன்றவற்றில் மூடி இல்லாமல் உள்ளதா என உயரமான கட்டிடத்தில் நின்று ஆய்வு செய்யப்பட்டது. தங்கும் விடுதி உரிமையாளருக்கு சுகாதாரப் பணியாளர்கள் வரும்போது ஒத்துழைப்பு தரும்படி அறிவுறுத்தப்பட்டது. பயன்படாத பொருட்களை மொட்டை மாடி மேல் போட்டு வைக்க வேண்டாம் என்றும் அறிவுறுத்தப்பட்டது.

தங்கும் விடுதிகளில் நோயாளிகள் தங்குவதால் கொசுப்புழு கண்டறியப்பட்டால் பத்தாயிரம் ரூபாய் அபராதம் விதிக்கப்படும் என்று தெரிவிக்கப்பட்டது.



மிகப் பழமையான ஸ்ரீ வேணுகோபால் சுவாமி கோயில் தேர்த் திருவிழாவில் பக்தர்களுக்கு குளிர் பானங்கள் வழங்கிய இஸ்லாமியர்கள்!

கிருஷ்ணகிரி, மே 24
கிருஷ்ணகிரி மாவட்டம், ஓசூர் அருகே உள்ள தளியில் பழமையான ஸ்ரீ ருக்மணி ஸ்ரீசத்யபாமா சமேத ஸ்ரீசந்தான வேணுகோபால் சுவாமி கோயில் பிரம்மோற்சவம் கடந்த 5ஆம் தேதி துவங்கி நடைபெற்று வருகிறது. நேற்று, ஸ்ரீ வேணுகோபால் சுவாமி கோயிலில் தேர் திருவிழா நடைபெற்றது. திருவிழா நடைபெற்று சிறப்பு பூஜைகள் செய்யப்பட்டு அலங்கரிக்கப்பட்ட தேரில் சத்யபாமா சந்தான வேணுகோபால் சுவாமி உற்சவ மூர்த்திகள் அமர வைக்கப்பட்டது. இதில் தளியில் பழமையான ஸ்ரீ ருக்மணி ஸ்ரீசத்யபாமா சமேத ஸ்ரீசந்தான வேணுகோபால் சுவாமி கோயில் மற்றும் செளபாக்கியவதி வேணுகோபால் ஆகியோர் தேரவைட்டம் பிடித்து இழுத்து தேர் திருவிழாவை தொடங்கி வைத்தனர். இதில் ஆயிரக்கணக்கான பக்தர்கள் கலந்துகொண்டு கோவில்தா... என கரகோ சங்கள் எழுப்பி தேரின் வடம் பிடித்து இழுத்து சென்றனர். தேர் திருவிழாவில் பல்வேறு அமைப்புகள் சார்பில் பொதுமக்களுக்கு அன்னதானம், நீர், மோர் மற்றும் பானகம் வழங்கப்பட்டது. அதேபோல சமூக நல்வினைக்கதிர்க்கு எடுத்துக்காட்டாக தனி பகுதியை சேர்ந்த இஸ்லாமிய ஜமாத் கமிட்டியினர் பக்தர்களுக்கு குளிர் பானங்கள், பிரட், ஐஸ்கிரீம், பாதாம் ஆகியவற்றை பக்தர்களுக்கு வழங்கியது குறிப்பிடத்தக்கது.

இறுதி கோடை விடுமுறையை அனுபவியுங்கள்: துபாயில் குடும்பத்திற்கு ஏற்ற சிறந்த நடவடிக்கைகளை

சென்னை: கோடை என்பது குடும்ப வேடிக்கை மற்றும் சாகசத்திற்கான இறுதி பருவமாகும். மேலும் இதை அனுபவிக்க துபாயை விட சிறந்த இடம் எதுவுமில்லை. உட்பற பனி சாகசங்கள் முதல் இதயத்தை துளையும் நீர் பூங்கா சிலிர்ப்புகள் வரை பரபரப்பான மற்றும் குடும்ப நட்பு நடவடிக்கைகளின் செல்வத்துடன், துபாய் உற்சாகம், கலாச்சாரம் மற்றும் சமையல் மகிழ்ச்சிகள் நிறைந்த மறக்க முடியாத பயணத்தை வழங்குகிறது.

வெளியில் வெப்பநிலை உயரும் போது, நகரத்தின் எண்ணற்ற ஈர்ப்புகள் ஓய்வு மற்றும் சாகசத்தை தேடும் குடும்பங்களுக்கு சரியான சோலையை வழங்குகின்றன. இந்த கோடையில் துபாயின் மந்திரத்தைக் கண்டுபிடித்து, உங்கள் அன்புக்குரியவர்களுடன் நீடித்த நினைவுகளை உருவாக்குங்கள். ஸ்கைடைவ் ஸ்கைடைவ் துபாய் துணிச்சலுக்காக ஒதுக்கப்பட்ட ஒரு செயல்பாடு போல் தோன்றினாலும், இது உண்மையில் குடும்பங்கள் ஒன்றாக அனுபவிக்கக்கூடிய ஒரு களிப்புட்டும் சாகசமாகும். இது அனைத்து வயதினருக்கும் சிலிர்ப்பைத் தேடுபவர்களுக்கு மறக்க முடியாத அனுபவத்தை வழங்குகிறது. சின்னமான பாரம் ஜுமோவுக்கு மேலே இருந்து சுதந்திரமாக விழுவது அல்லது பரந்த அரேபிய பாலைவனத்தின் மீது பறந்து செல்வதை கற்பனை செய்து பாருங்கள், துபாயை வேறு எந்த கண்ணோட்டத்திலும் பார்க்கவில்லை.

கேள்பிசியின் புதிய ரெஞ்சு கோடைக்கால பீவரேஜ்கள் மூலம் கோடை வெப்பத்தை வெல்லுங்கள்

சேலம் 2024: பீவரேஜ்கள் கட்டாயம் முயற்சி செய்ய வேண்டியவை. இந்திய மசாலா மற்றும் எலுமிச்சை சுவையின் சரியான கலவையான கிளாசிக் கிரஷ் மூலம் உங்களை குளிர்வியுங்கள். புதினா சுவைகளை அனுபவிக்கும் நுகர்வோர், குளிர்ந்த சோடாவுடன் எலுமிச்சை மற்றும் குழம்பிய புதினாவைக் கலந்துள்ள விரிஜின் மோஜிடோவை முயற்சி செய்யலாம். கோடைக்கால பீவரேஜ் மெனுவில்

HDFC வங்கி மற்றும் பிரவேகா வென்ச்சர்ஸ் ஆகியவை இணைந்து CoLab முன்னெடுப்பின் கீழ் நிதித் தொழில்நுட்ப துறையில் புதுமைகளை ஊக்குவிக்கும்!

India, 2024:
இந்தியாவின் முன்னணி தனியார் துறை வங்கியான HDFC வங்கி, பிரவேகா வென்ச்சர்ஸ் (Pravega Ventures) என்கிற வென்ச்சர் கேபிட்டல் நிறுவனத்துடன் இணைந்து - அதன் CoLab (கோலேப்) முன்னெடுப்பின் கீழ் புதுமையான இரண்டு ஸ்டார்ட்-அப் நிறுவனங்களைத் தேர்வு செய்வதாக இன்று அறிவித்துள்ளது. நிதி தொழில்நுட்ப துறையில் நவீன போக்கிங் நடைமுறைகளில் உள்ள சவால்களை எதிர்கொள்வதிலும், புதுமையான கண்டுபிடிப்புகளை ஊக்குவிப்பதிலும் அவற்றின் திறமைகளை வெளிப்படுத்திய இரண்டு ஸ்டார்ட்-அப் நிறுவனங்களை HDFC வங்கியும், பிரவேகா வென்ச்சர்ஸ் நிறுவனமும் CoLab திட்டத்தின் இணை உரிமையாளர்கள் என்கிற முறையில் தேர்வு செய்துள்ளனர்.

CoLab என்பது HDFC வங்கி மற்றும் பிரவேகா வென்ச்சர்ஸ் ஆகிய இரண்டும் சேர்ந்து நடத்தும் ஒரு கூட்டுத் திட்டமாகும் - ஃபின்டெக் எனப்படும் நிதி தொழில்நுட்பத் துறையில் அதிநவீன தீர்வுகளை வழங்கும் புதிய ஸ்டார்ட்-அப் நிறுவனங்களைக் கண்டறிந்து அவற்றுடன் கூட்டாண்மையில் ஈடுபடுவதே இந்த திட்டத்தின் நோக்கமாகும். கடந்த ஆண்டு துவங்கப்பட்ட இந்த CoLab திட்டமானது நன்கு வளர்ச்சிபெற்ற நிதி நிறுவனங்கள் மற்றும் வளர்ந்து வரும் ஸ்டார்ட்-அப் நிறுவனங்கள் ஆகியவற்றிற்கு இடையே ஒருங்கிணைப்பை ஏற்படுத்தி - புதுமையான நிதிசார் தயாரிப்புகள் மற்றும் சேவைகளை வாடிக்கையாளர்களுக்கு வழங்க ஆதரவினை வழங்கும். "எங்களது CoLab புரோகிராமிற்கு கிரேடு வெல்ஸ் மற்றும் ஈபேலேட்டர் ஆகிய நிறுவனங்களை வரவேற்கும் நோக்கம் மிக்க மகிழ்ச்சியடைகிறோம்" என்று HDFC வங்கியின், குழு தலைவர் - இன்ஸ்பர்மேஷன் டெக்னாலஜி மற்றும் தலைமை இன்ஸ்பர்மேஷன் அலுவலர் திரு. ரமேஷ் லக்ஷ்மி நாராயணன் அவர்கள் தெரிவித்தார். "நிதித் தொழில்நுட்பத் துறையில் மிகப்பெரிய மாற்றங்களை ஏற்படுத்தக்கூடிய தனித்துவமான அனுபவமும், சிறப்பான தீர்வுகளும் இந்த ஸ்டார்ட்-அப் நிறுவனங்களிடம் உள்ளன," என்றும் பாராட்டினார்.



எனவே, நீங்கள் எத்தரகாக காத்திருக்கிறீர்கள்? உங்களுக்கு அருகிலுள்ள கேள்பிசியின் உணவகத்தில் இந்த நன்கு இனிப்பான புதினா & எலுமிச்சை ஆகியவற்றின் புனிப்பான ருட், அதற்கு மேல் உள்ளது. இதன் விலை வெறும் ரூ.59 இல் தொட்டுக்கிறது. கேள்பிசியின் புதினா ருட் தரும் புதிய கோடைக்கால பீவரேஜ்கள் இக்கோடை வெயிலுக்கு சரியான தீர்வாகும். எனவே, நீங்கள் எத்தரகாக காத்திருக்கிறீர்கள்? உங்களுக்கு அருகிலுள்ள கேள்பிசியின் உணவகத்தில் இந்த நன்கு இனிப்பான புதினா & எலுமிச்சை ஆகியவற்றின் புனிப்பான ருட், அதற்கு மேல் உள்ளது. இதன் விலை வெறும் ரூ.59 இல் தொட்டுக்கிறது. கேள்பிசியின் புதினா ருட் தரும் புதிய கோடைக்கால பீவரேஜ்கள் இக்கோடை வெயிலுக்கு சரியான தீர்வாகும்.

வாழையில் போய் தண்டு அந்துப்பூச்சி மேலாண்மை குறித்து விவசாயிகளுக்கு பயிற்சியளித்த நாளந்தா வேளாண் மாணவிகள்!



திருச்சி, மே 25
திருச்சி ராப் பள்ளி மாவட்டம், எம்.ஆர். பாளையத்தில் உள்ள நாளந்தா வேளாண்மைக் கல்லூரி இறுதியாக, பயிலும் மாணவிகள், ஊரக வேளாண் பணி அனுபவ திட்டத்திற்கீழ், மண்ணச்சநல்லூர் தொகுதியில் தங்கி, விவசாயிகளுக்கு வேளாண் நுட்பங்களைப் பற்றி பயிற்சியளித்து வருகின்றனர். இதன் ஒரு பகுதியாக, பிச்சாண்டார் கோவில் கிராமத்தில், ச.நிவேதா

இறுதியாக இளமறிவியல் வேளாண் கல்லூரி மாணவி வாழையில் போய்தண்டு அந்துப்பூச்சிகளின் சேதம் மற்றும் அறி குறிகளைப் பற்றி விளக்கமாக எடுத்துக் கூறி அதனைக் கட்டுப்படுத்தும் முறையான வாழைத் தண்டு பொறி முறைக்கும் செயல் விளக்கம் அளித்தும், அதனைத் தயாரிக்கும் முறை மற்றும் முக்கிய யத்துவம் குறித்தும் விவசாயிகளுக்கு எடுத்துரைத்தார். மேலும், வீரிய முளைப்புத்திறன் கொண்ட விதை நெல்லினைத் தேர்வு செய்யும் முறை குறித்தும் விவசாயிகளுக்கு விவக்கமாக எடுத்துரைத்தார்.



புதுச்சேரி ஸ்ரீ வரதராஜ பெருமாள் கோயில் தேர்த்திருவிழா!

புதுச்சேரி, மே 24
புதுச்சேரி, காந்தி வீதியில் உள்ள ஸ்ரீ வரதராஜ பெருமாள் கோயில் தேர்த்திருவிழா நடைபெற்றது. இதில் துணைநிலை ஆளுநர் சி.பி. ராதாகிருஷ்ணன் வடம் பிடித்து தேரோட்டத்தைத் தொடங்கி வைத்தார். அதனைத் தொடர்ந்து ஸ்ரீ வரதராஜ பெருமாள் மற்றும் தாயார் சன்னதிகளில் துணிநிலை ஆளுநர் வழிமான செய்தார். ஏராளமான பக்தர்கள் தேர்த்திருவிழாவில் கலந்துகொண்டனர். முன்னதாக, கோயிலை அடைந்த துணைநிலை ஆளுநருக்கு கோயில் நிர்வாகிகள் வரவேற்பு அளித்தனர். பொதுப்பணித்துறை அமைச்சர் க. லட்சுமிநாராயணன், மாநிலங்களவை உறுப்பினர் செல்வகணபதி, சட்டமன்ற உறுப்பினர் ராமலிங்கம், இந்து அறிவையத்துறை மற்றும் துணைநிலை ஆளுநரின் செயலர் நெடுஞ்செழியன் மற்றும் கோயில் நிர்வாகிகள் உடன் இருந்தனர்.

பிளிப்கார்ட் மளிகை வணிகத்தில் 1.6 மடங்கு வளர்ச்சிப் பதிவு!

50 சதவீத கிராக்கரி யெருட்களை பிளிப்கார்ட் மின்சார வாகனங்களை பயன்படுத்தி டெலிவரி செய்கிறது!

பாண்டிச்சேரி, மே. 24:
இந்தியாவின் உள்நாட்டு இகாமர்ஸ் சதையான பிளிப்கார்ட், அதன் மளிகைவணிகத்தில் 1.6 மடங்கு வளர்ச்சியைப் பதிவு செய்துள்ளது. இந்த குறிப்பிடத்தக்க மைல்கல், இந்திய நுகர்வோருக்கு சிறந்த ஆன்லைன் ஷாப்பிங் அனுபவத்தை வழங்குவதில் பிளிப்கார்ட் இன் உறுதிப்பாட்டிற்கு ஒரு சான்றாகும். பிளிப்கார்ட் நிறுவனத்தின் மளிகைப் பொருட்கள் பிரிவின் தலைவர், ஹரி குமார் கூறுகையில், வாடிக்கையாளர்களை உபயோகிக்கக் கொண்ட நிறுவனமாக, பிளிப்கார்ட் கிராக்கரி புதிய தயாரிப்புகளை மலிவு விலையில் வழங்குவதை உறுதி செய்கிறது. நுகர்வோர் நம்பிக்கையை வலுப்படுத்த, அதன் அனைத்து தயாரிப்புகளும் உற்பத்தி மற்றும் காலாவதி தேதிகளைக் குறிப்பிடுகின்றன. அதன் விரிவாக்கப் பயணத்தின் ஒரு பகுதியாக, பெங்களூர், சென்னை, கொல்கத்தா, மும்பை மற்றும் புது தில்லி போன்ற பெருநகரங்களிலும் பாரதம் முழுவதும் உள்ள உலக அளவிற்கு நகரங்களிலும் பிளிப்கார்ட் தனது வரம்பை ஆழப்படுத்தி வருகிறது. முன்னோடித்துவ அணுகல் மற்றும் விரைவான சேவை, பெங்களூர், சென்னை, கொல்கத்தா, மும்பை, புது தில்லி போன்ற பெருநகரங்கள் மற்றும் அனாதபூர், பெர்ஹாப்பூர், கேரளப்பூர், மொராதாபாத், நாஹாள், சுவாரசா, ஷிமோகா, வேலூர் உட்பட பல 12+ நகரங்கள் உட்பட 200 க்கும் மேற்பட்ட நகரங்களில் அடுத்த நாள டெலிவரியை வழங்கும் ஒரே இகாமர்ஸ் நிறுவனம் பிளிப்கார்ட் கிராக்கரி ஆகும். பல்வேறு வகையான தயாரிப்புகள் ஆரம்ப விலை வரம்பில் ரூ. 5 முதல் கிடைப்பது இந்த நகரங்களைச் சேர்ந்த நுகர்வோர் மலிவு விலையில் வழங்குவதை உறுதி செய்கிறது. மேலும், மின்மளிகை வழங்கும் 1.5 எக்ஸ், மற்றும் ஆற்றல் பானங்கள் 1.5 எக்ஸ் போன்ற பிரிவியம் வகைகளில் குறிப்பிடத்தக்க அதிகரிப்புடன், அத்தியாவசிய மற்றும் அத்தியாவசிய யமற்ற பொருட்களிலும் பிளிப்கார்ட் வலுவான வளர்ச்சியைப் பதிவு செய்துள்ளது. தினசரி அத்தியாவசியப் பொருட்களுக்கான அதிகரிப்பு வரும் தேவைகளை ஈடேற்றும் முயற்சியாக, அகமதாபாத், புவனேஸ்வர், சென்னை, ஹைபிளி, ஹைதராபாத், கொல்கத்தா, லூதியானா, மாஸ்டா, பாட்னா, டெல்லி என்கிஆர் இல் உள்ள கோனிபட்ட, விசாகப்பட்டினம் மற்றும் பல முக்கிய இடங்களில் 11 மளிகைப் பொருட்களை ஸ்டாப்ட் செய்யும் மையங்களைத் தொடங்கி விரிவுபடுத்துவதன் மூலம், பிளிப்கார்ட் நாடு முழுவதும் அதன் மளிகை விநியோகச் சக்தியில் உட்கட்டமைப்பை வலுப்படுத்தியுள்ளது. மொத்தமாக 12.14 லட்சம் சதுர அடி மற்றும் 20.9 லட்சம் அலகுகள் கொள்ளளவு கொண்ட இந்த ஸ்டாப்ட் மையங்கள் பிராந்தியங்களில் ஒரு நாளைக்கு 1.6 லட்சம் மளிகை ஆர்டர்களை வழங்கப்படுகின்றன. இந்தியா முழுவதும் பொருட்கள் விநியோகங்களில் 50 சதவீதத்திற்கும் அதிகமானவை இலக்கில் வசதியை வழங்குவதில் நாங்கள் அர்ப்பணிப்புடன் இருக்கிறோம்.